

О результатах личного приема граждан заместителем руководителя СУ СК России по Республике Тыва



Сегодня заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва Г.С. Кюрю провел выездной личный прием граждан в г. Шагонаре Улуг-Хемского района. На личный прием к руководству следственного управления обратилось пять граждан.

Несколько обращений касались вопросов трудоустройства, всем гражданам даны разъяснения о порядке и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность сотрудника Следственного комитета России.

Одно обращение касалось материала проверки, находящегося в производстве следователя территориального отдела. В ходе личного приема заместитель руководителя Г.С. Кюрю выслушав доводы заявителя, изучив материалы процессуальной проверки, дал указания руководителю территориального отдела. Ход исполнения данного указания поставлен на

КОНТРОЛЬ.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1814425>